
У Мінфіні відбувся круглий стіл з представниками Національної 

академії фінансів та економіки Міністерства фінансів Королівства 

Нідерландів 

 

В Міністерстві фінансів України 27 липня 2021 року проведено круглий стіл 

з координаторами технічної допомоги для України – представниками 

Національної академії фінансів та економіки Міністерства фінансів Королівства 

Нідерландів за участю представників Департаменту гармонізації державного 

внутрішнього фінансового контролю. 

Зазначений захід організовано з метою реалізації заходів, передбачених 

програмою двостороннього співробітництва Міністерства фінансів України з 

Міністерством фінансів Королівства Нідерландів на 2021 рік. Темами для 

обговорення були різні підходи до підготовки консолідованої звітності щодо 

державного внутрішнього фінансового контролю (ДВФК) і міжнародний досвід 

організації роботи аудиторських комітетів. 

Під час зустрічі співкоординатор проекту технічної підтримки для України 

від Національної академії фінансів та економіки Міністерства фінансів 

Королівства Нідерландів Руслана Рудніцька презентувала досвід різних країн 

Європи щодо підготовки консолідованої звітності із ДВФК, у тому числі мету 

такого звітування, орієнтовну структуру звіту, можливі показники, на основі 

яких здійснюються узагальнення, аналіз інформації та підготовка звіту, а також 

проект цифрової платформи “Моніторинг державного внутрішнього аудиту і 

внутрішнього контролю”. Всі учасники круглого столу мали змогу обговорити 

та порівняти презентовані підходи до звітування і відповідну практику України 

у цій сфері. 

Окремо було представлено огляд практик ЄС щодо діяльності аудиторських 

комітетів. Представник проекту технічної підтримки Манфред ван Кестерен 

презентував суть, ключові функції аудиторських комітетів у Нідерландах, 

Франції, Ірландії та Сполученому Королівстві, їх основні види, а також практику 

створення та організації діяльності аудиторських комітетів у Нідерландах, 

зокрема: їх склад, завдання, повноваження та інші аспекти їх роботи. 

Працівники Департаменту гармонізації державного внутрішнього 

фінансового контролю поінформували про заплановані заходи щодо 

стимулювання подальшого створення аудиторських комітетів в Україні. 


